



## 2023年1月19日以色列常驻联合国代表给秘书长和安全理事会主席的同文信

继以前就此至关重要问题通信之后，我谨提请你注意针对两名以色列平民阿维拉·门吉斯图和希沙姆·萨耶得的持续侵犯人权行为的新进展。阿维拉自2014年以来，希沙姆自2015年至今，继续被哈马斯恐怖组织囚禁在加沙地带。

自他们最初被捕以来，哈马斯一直没有透露他们的下落，不允许被囚人员与家人或以色列当局进行任何接触，也没有提供任何有关他们健康状况的最新信息。此外，哈马斯还禁止包括红十字国际委员会在内的国际组织进行任何探访；此类探访应该毫不拖延地、不带任何先决条件地加以批准。阿维拉·门吉斯图和希沙姆·萨耶得深受心理残疾困扰。多年囚禁的残酷程度超乎想象。作为残疾人，这两人也很可能没有得到所需的治疗。

2023年1月16日，哈马斯公布了据称是阿维拉·门吉斯图的视频片段。这段未注明日期的视频显示，一名似乎是阿维拉的男子坐在一堵空白的墙前面，讲了大约10秒钟的话。这段视频的可信度目前还无法确定。然而，与此前在2022年6月发布的希沙姆视频一样，在社交媒体上传播此类视频是恐怖组织玩世不恭、令人发指和孤注一掷的行为，给俘虏家属造成了难以想象的伤害。我强调，以色列认为哈马斯对它违反国际法扣押的以色列平民的安康负有直接责任。

此外，还有一件伤心事——自2014年以来，哈马斯一直扣押着两名以色列国防军士兵的尸体，他们是哈达尔·戈尔丁上尉和奥伦·肖尔上士。哈马斯这个恐怖主义组织对众多以色列人和巴勒斯坦人的苦难负有责任，它从根本上违反了国际人道法的核心义务，并继续表现出无视国际社会所珍视的一切价值观：人道、保护平民，以及尊重国际法。

我再度呼吁国际社会，呼吁你，谴责哈马斯的不人道行为，并要求立即送还我们的平民，归还我们阵亡士兵的尸体。以色列国将尽其所能，让阿维拉、希沙姆、奥伦和哈达尔返回家园。

请将本函作为安全理事会文件分发为荷。

以色列驻联合国大使  
吉拉德·埃尔丹(签名)

